



宁波日报

2017年8月28日 星期一
农历丁酉年七月初七 十七白露



甬派新闻客户端



中国宁波网手机版

总第15344期
今日16版

天气: 今天多云到晴; 偏南风3级; 36°C-26°C
明天多云, 午后局部雷阵雨; 东北到东风3级
今日市区空气质量预测: 优至良

NINGBO DAILY

习近平在会见全国体育先进单位和先进个人代表等时强调 加快把我国建设成为体育强国 开创我国体育事业发展新局面

新华社天津8月27日电 在第十三届全国运动会即将开幕之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平27日上午在天津会见了全国群众体育先进单位、先进个人代表和全国体育系统先进集体、先进工作者代表以及在本届全运会群众比赛项目中获奖的运动员代表,并发表重要讲话。习近平强调,体育承载着国家强盛、民族振兴的梦想。体育强则中国强,国运兴则体育兴。要把发展体育工作摆在重要日程,精心谋划,狠抓落实,不断开创我国体育事业发展新局面,加快把我国建设成为体育强国。

当天上午,天津宾馆会议厅内洋溢着热烈的气氛,参加会见的代表们情绪饱满、精神振奋,有的身穿少数民族盛装,有的胸前佩戴着闪亮的奖牌。11时许,习近平等来到天津宾馆会议厅,全场爆发出雷鸣般的掌声。习近平同参加会见的代表亲切握手,不时交谈并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表了重要讲话。他首先代表党中央、国务院和中央军委,向大家表示热烈的祝贺,向全国体育战线全体同志致以诚挚的问候。习近平表示,党的十八大以来,我国体育事业取得长足发展,全民健身蓬勃开展,竞技体育成绩显著,体育改革不断深化,成功申办2022年冬奥会。大家为此付出了辛勤努力,我作为中共中央总书记、国家主席、中央军委主席,也作为普通的体育爱好者,向同志们表示衷心的感谢。

习近平指出,加快建设体育强国,就要把握体育强国梦与中国梦息息相关的定位,把体育事业融入实现“两个一百年”奋斗目标大格局中去谋划,深化体育改革,更新体育理念,推动群众体育、竞技体育、体育产业协调发展。【下转第5版①】

第十三届全运会在天津开幕 习近平出席并宣布运动会开幕



8月27日,中华人民共和国第十三届运动会开幕式在天津举行。这是演员在开幕式现场表演。

(新华社发)

新华社天津8月27日电 中华人民共和国第十三届运动会27日晚在天津市隆重开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席开幕式并宣布运动会开幕。

27日晚的天津奥林匹克中心体育场,灯火五彩缤纷,美轮美奂,场内气氛热烈,鼓乐喧天,汇成一片欢乐的海洋。

19时57分,在欢快的乐曲声中,习近平等走上主席台,向观众挥手致意。全场响起长时间热烈的掌声。

20时,第十三届全运会开幕式正式开始。伴随着高昂优美的《歌唱祖国》的旋律,仪仗队护卫着鲜艳的五星红旗步伐矫

健地走进体育场。现场奏响节奏鲜明的《运动员进行曲》,全运会会旗、第十三届全运会会旗和由100名旗手组成的会旗方队、裁判员代表方队走向主席台,紧随其后的是38个代表团精神抖擞的运动员代表,分别来自各省、自治区、直辖市,香港特别行政区、澳门特别行政区,解放军、新疆生产建设兵团以及3个行业体育协会。全场观众用热情的掌声和欢呼声欢迎运动员们的到来。

入场仪式完毕,全场起立,高唱中华人民共和国国歌。在雄壮的国歌声中,五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

天津市委书记李鸿忠代表天津市委、市政府和全市1600万人

民,向各位来宾和全体运动员、教练员、裁判员表示热烈的欢迎和衷心的感谢。

第十三届全运会组委会主任、国家体育总局局长苟仲文致开幕辞,向举办本届全运会的天津市表示衷心感谢,向筹办全运会的工作者和志愿者们致以崇高的敬意。

20时40分,习近平用洪亮的声音宣布:“中华人民共和国第十三届运动会开幕!”顿时,全场沸腾起来,掌声、欢呼声经久不息。

伴随着第十三届全运会会歌的旋律,全运会会旗和第十三届全运会会旗徐徐升起。

运动员魏秋月、教练员徐国义、裁判员李敬分别代表参加第十三届全运会的运动员、教练员、裁

判员宣誓。

“同一片蓝天下,我们追逐同一个梦想,同一片沃土上,我们播种光荣和希望……”4位歌手现场演唱第十三届全运会会歌《光荣和梦想》,拉开了文体展演《逐梦远航》的序幕。整个演出由“百年呼唤”“健康中国”“领航未来”3个篇章组成,借助多媒体技术和声光电手段,生动诠释了本届全运会“全运惠民、健康中国”的主题,充分体现了“全民全运”的办会理念。

21时30分,激动人心的场内火炬传递和主火炬点燃仪式开始。从8月8日起,第十三届全运会火炬在天津市16个行政区接续传递,最后传入天津奥林匹克中心体育场。【下转第5版②】

习近平分别会见 国际奥委会主席和亚奥理事会主席

>>>第7版

《习近平关于社会主义 政治建设论述摘编》出版发行

收入330段论述,许多论述第一次公开发表

>>>第7版

“红海新娘”钟情“东方古港”

——“十四城纪行”·吉达篇



探寻“活化石”魅力 融媒体特别策划

主办单位: 宁波日报报业集团
协办单位: 宁波保税区管理委员会

更多图文视频报道见中国宁波网、甬派客户端

本报记者 易鹤 成良田

8月24日,阳光明媚,宁静的沙特阿拉伯吉达港迎来了一位中国贵宾:中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽。在随后举行的中沙高级别联合委员会第二次会议上,投资、贸易、能源、邮政、通信、媒体等领域的一批合作文件签署。

在此次中沙合作“蜜月期”到来前一周,我们从宁波出发,飞越8000多公里来到了吉达。

飞机缓缓降落,夜幕下的吉达灯火辉煌,神秘而独特的海湾风景不禁让人浮想联翩。

跟宁波一样,吉达是见证丝绸之路历史的“活化石”。这座位于

沙特阿拉伯西部、红海东海岸中部的港城,是沙特阿拉伯乃至中东地区历史最悠久、规模最大的港口城市之一,有超过150条航线通往世界各地,行政上隶属麦加地区管辖,因景色迷人而享有“红海新娘”的美誉。

作为沙特阿拉伯第二大城市、世界穆斯林进入麦加朝觐的主要门户,今天的吉达经济、金融、贸易发达,海陆空交通纵横,因此成为各国企业抢滩沙特阿拉伯市场的首选地。

我们乘车驶出机场,已是后半夜。沿着巴勒斯坦大街一路疾驰,远处一块硕大的吉利汽车广告牌在夜幕下格外醒目。这是我们在沙特



吉达城展馆。

(易鹤 摄)

阿拉伯见到的第一个宁波元素。事实上,像吉利这样的宁波企业的产品早已进入沙特阿拉伯寻常百姓家。早在10年前,奥克斯就开拓沙特阿拉伯市场,为当地一家企业生产贴牌空调。随着“一带一路”倡议的提出,几年前,奥克斯加快“抢滩”海外市场,开始在沙特阿拉伯销售自己的品牌空调,销售额

以惊人的速度增长。

沙特阿拉伯办公用品产品完全依赖进口,且90%进口自中国。在沙特阿拉伯最繁华的一条商业大街上,得力文具的LOGO跟不少国际大牌放在一起,成为代言“中国制造”的金名片。

【下转第5版③】
(相关报道见第4版)

东部新城明湖北区 完成拆迁

工程可望年内开工

大脚板走一线 小分队破难题

本报讯(记者杨绪忠 通讯员王菁 张丹)“政府工作做到我们心坎里了,商铺调安置的补偿方案考虑到了我们家庭的特殊困难,所以我们不再犹豫,签下了拆迁协议。”昨天,家住鄞州邱隘镇的石先生对东部新城明湖拆迁安置方案表示满意。

记者从东部新城指挥部获悉,截至8月25日,明湖项目已顺利完成115户国有土地住宅拆迁签约,签约率100%,从而为明湖北区项目年内开工打下了扎实基础。

明湖北区项目位于东部新城核心区以东片区中心位置,具体为规划盛莫路以东、宁东路以南、湖滨路西北。环湖区域总面积65公顷多。“明湖项目是全面推进宁波东片区开发建设的重要引擎,更是各界关注的城市品质提升‘点睛’项目。”东部新城指挥部相关负责人介绍,该区域因建成较早,基础设施落后,环境脏乱差,房屋安全隐患多,土地利用率低。同时,涉及征收群体多而复杂,且大多抱有拖延、观望心态,要做通拆迁户的思想工作让他们配合拆迁,就要找到解决问题的“金钥匙”。

今年5月起,结合“大脚板走一线、小分队破难题”专项行动,东部新城指挥部会同鄞州区把明湖北区项目拆迁清零作为一项重点攻坚任务来抓。【下转第5版④】

首届中国(宁波)国际健康养老服务业博览会
距开幕还有18天
2017年9月15日—9月17日